



ДІЛЯНКА

ОРГАН БОЛГРАДСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНИХ ДЕПУТАТОВ ОДЕССКОЇ ОБЛАСТІ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
23 ІЮНЯ 1941 ГОДА

Суббота, 26 июня 1999 года

№ 48 (3543)

28 ИЮНЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ УКРАИНЫ

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

День принятия Конституции Украины — 28 июня 1996 г. — отмечался собором новую эпоху в истории украинского народа, законодательно закрепил демократические устремления нации в создании своего независимого и суверенного государства.

Конституция провозглашает всем своим гражданам, независимо от национальной принадлежности, разные политические, социальные, экономические и культурные права и свободы. Задача государственной исполнительной власти, органов местного самоуправления каждого из нас — наполнить ее статьи реальным содержанием.

Общество все еще пробывает в переходном состоянии, переоценивая ценности, и подтверждений этому в нашей повседневной жизни более, чем достаточно. Понимая созидательную роль Конституции, каждый гражданин своими поступками и дея-

ниями на деле учится быть хозяином на своей земле, на своем участке работы.

Да, все мы изменились. Но осталось практически у всех одно: мы не отыскали честно и добросовестно работать, мы были и остаемся патротами.

Мы отдали себе отчет: если не все, то многое зависит от нас самих, еще многое предстоит сделать для возрождения родного края, ведь у каждого из нас болит сердце за его долю.

В канун третьей годовщины Конституции районный совет и районная администрация поздравляют вас с этим праздником, искренне желают добра, мира и согласия каждому дому.

Здоровья и счастья вам, дорогие земляки!

С. СТОЯНОВ,
председатель Болградского районного совета.

И. МАКЕДОНСКИЙ,
председатель Болградской райгосадминистрации.

НОВОСТИ УКРАИНЫ

21 июня утром около 300 шахтеров, горняков-инженеров и их жен в течение двух часов блокировали движение на улице Банковской. Администрация Президента Украины требует погашения задолженности по зарплатам и социальным выплатам. В акции проявлено участие представителей двух шахт Горловки — «Комсомольца» и им. Гагарина.

Честь требований горняков, безусловно, должна быть удовлетворена, другие требуют дополнительного изучения, считает первый вице-президент Украины Владимир Курятенко.

В ходе встречи с инвестором «Кабинет министров» представителями шахт «Комсомольская» и им. Гагарина производственного объединения «Артемуголь» (Донецкая обл.) В. Курятенко высказался за урегулирование требования о частичной индексации всех видов задолженности по зарплатам «встречным выплатам». Этот вопрос урегулирован соответствующими постановлениями Кабинета министров, напомнил первый вице-президент.

Он с пониманием относился к просьбам скорейшей выплаты помощи семьям гибших на производстве горняков. Министру поручено решить этот вопрос в сжатые сроки.

Президент Украины Леонид Кучма считает, что в нынешней избирательной президентской кампании «Кризис» в его адрес будет «богатым достаточным». Отвечая на вопрос журналистов, как он относится к обвинениям в адрес руководителя инициативной группы по сбору подписей в его поддержку Александра Волкова, Л. Кучма обратил внимание на тот факт, что число атак всех кандидатов будет наравне против одного человека (действующего Президента).

До 1 августа в Украине вводится госрегулирование цен на хлеб и хлебобулочные изделия, муку, сахар, крупы и растительное масло. Это определено постановлением Кабинета министров. Такая мера предпринята с целью недопущения дальнейшего

**ПОДПИСКА-99:
Ш полугодие.
У вас есть еще
несколько дней,
чтобы успеть
записать
«Дружбу» —
вашу газету!
Надеемся,
вы останетесь
с нами!**

СБОР ПОДПИСЕЙ В РАЗГАРЕ

Среди большого разнообразия коммерческих прайс-листов оказания услуг в Одесском регионе появился еще один вид — за сбор подписей в поддержку кандидатов в Президенты Украины. По слухам, расценки самые разные и колеблются от 0,3 грн. до 1,5 грн. за одну подпись. Если учесть, что в подписном листе поставить свою фамилию могут 20 избирателей, то выходит, что лист обходится претенденту в среднем по 10—15 грн.: все, конечно, зависят от того, как коммутируется этот претендент. Однако есть риск, как сообщает Одесская региональная независимая газета «ЮГ», например, в областных штабах Мороза, Марчука и Удовенко.

Не обходится и без всевозможных хитростей, или, как говорят в Одессе, «заморочек». Так, сборщики подписей за Марчука убеждают людей, что, мол, по закону избиратель имеет право ставить свою подпись только за одного претендента, в то время, когда все наоборот: каждый избиратель имеет право поддерживать хоть всех кандидатов, тем самым не возражая против их участия в выборах. Другое дело, когда он будет выбирать одного из них во время голосования. Или такой факт: в одном из домов приморского района местные коммунисты убеждали людей в том, что А. Мороз и А. Ткаченко снимут свои кандидатуры в пользу лидера КПУ П. Симоненко. Тоже нечестный прием: повысить популярность своего кандидата за счет неверной информации о намерениях других идеологически близких претендентов, которые вовсе не собираются так поступать.

Подписная кампания в разгаре — что еще придумают ловчые от политики?

Ю. Б. КРУК:

«ІЗБИРАТЕЛИ ЖДУТ ОТ ПАРЛАМЕНТАРИЕВ КОНСОЛИДАЦІІ...»

Во вторник, 22 июня, в Болграде побывал народный депутат Украины по Болградскому избирательному округу Юрий Борисович Крук, член фракции НДПУ, руководитель комитета. Он встретился с некоторыми депутатами райсовета, руководителями организаций и предприятий, представителями органов местного самоуправления. Юрий Борисович рассказал о рядах вопросов, которые приходится решать в Верховном Совете, о работе возглавляемого им комитета, о проблемах, с которыми люди приходят в своему депутату Ю. Б. Крук отметил, что многое из них можно и должно решать на местах, хотя и это зачастую сопряжено с собственными трудностями.

Депутаты района, члены компартии Украины — Георгий Кондратюк — побывали на избирательном участке № 15 в селе Борисовка, где вчера состоялся референдум о выходе из тяжелого экономического положения якорем пребывающей Украина. Ведь именно этого ждут от парламентариев их избиратели.

После этой беседы состоялся прием граждан, на котором побывали более тридцати «голосов» — со своими заявлениями, проблемами, зятейскими наудицами. И с надеждой... Л. ДОКОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

БОЛГРАДСКАЯ РАЙОННАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ АДМИНИСТРАЦІЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

О создании Координационного совета по вопросам развития духовности, защиты морали и формирования здорового образа жизни граждан

Во исполнение Указа Президента Украины от 27.05.99 № 456/99 «О мерах по развитию духовности, защите морали и формированию здорового образа жизни граждан», поручения премьер-министра Украины от 05.06.99 № 9254/1 в целях координации работы структурных подразделений райгосадминистрации по улучшению духовных основ общества, усиление воспитательной работы среди населения, предупреждению негативных процессов в духовной сфере, приложение к разрешению данной проблемы работников образования, здравоохранения, общественных объединений, трудовых коллективов всех форм собственности, широких слоев молодежи:

1. Создать районный Координационный совет по вопросам развития духовности, защиты морали и формирования здорового образа жизни граждан и утвердить его состав.

2. Назначить председателем Координационного совета заместителя председателя райгосадминистрации Басюка В. Я.

3. Районному Координационному совету (Басюк В. Я.) после утверждения «Положения о Всеукраинском совете по вопросам развития духовности, защиты морали и формирования здорового образа жизни населения» разработать и представить на утверждение «Положение о районном Координационном совете по вопросам развитию духовности, защиты морали и формирования здорового образа жизни граждан и районного Координационного совета по вопросам развития духовности, защиты морали и формирования здорового образа жизни населения».

4. Руководителям управлений, отделов райгосадминистраций до 25 июня г. представить предложения и планы работы районного Координационного совета, в которых предусмотреть мероприятия при реализации «Основных направлений в развитии духовности, защиты морали и формирования здорового образа жизни граждан Украины», одобренных Указом Президента Украины.

5. Исполнение настоящего распоряжения контролировать лично.

И. МАКЕДОНСКИЙ,
председатель районной госадминистрации.

ХОТИТЕ — ВЕРЬТЕ, ХОТИТЕ — НЕТ

ЗАТМЕНИЕ СОЛНЦА — ЗНАК БЕДЫ

АУ ГДЕ МЫ?

Но вот более интересная с технической точки зрения трагедия, автор которой — Тэйлор Марсъе. Лет 20 назад по инцидентам Пентагона была создана программа «Джин-Пи-Эс» — «Система глобального позиционирования», необходимая для того, чтобы при помощи спутников определять, где где находится. Для этого было запущено 24 спутника и построено 5 станций слежения. Любой движущийся объект, обнаруженный передатчиком «Джин-Пи-Эс», отправляет на спутник сигнал. Спутник получает его с опозданием, поскольку между ними большое расстояние. Затем это «хорошее» пересчитываются в реальном расстоянии между объектом и спутником, и таким образом ясно, где объект находится — это все геометрия. Но спутники вращаются вокруг Земли, и надо знать, где и каким образом они находятся. Для этого введена программа даты и времени, по которой чипы, призванные этот «пересчет», дат рассчитаны на 1024 недели. И не больше. И счетчик пересчитывает 1023 на 8, и вновь возвращается к орбите. Но страдакумом, време, и тут возможны варианты из-за проблемами 2000 года. Ни один спутник не будет понимать, чего от него хотят и что ему дальше давать.

К ЗЕМЛЕ ЛЕТИТ

33 КГ ПЛЮТОНИЯ

Однажды песня — зонд «Космос», запущенный американцами в Сатурн 15 октября

Окончание.

Начало в № 47.

1997 года. Он, как известно, летит теперь обратно к Земле, а на борту — 33 килограмма урана, то есть взятых на засек. 16 августа он приблизится к Земле на опасное расстояние. К этому времени он пробудет в полетеров 666 дней.

Чистые дроны!

Это еще не все. Пора перейти к той самой древнейшей речиси науки каббалистики, о которой упоминала директриса. Коротко суть в том, что каждый буков соответствует число и с помощью таких поэтических можно управлять процессом. Если сложить между собой 6-6-6, получится 18. Если сложить 1 и 8, получится 9. Тут спорят нет. Теперь, если взять за основу цифру 7 и разбить всю пятичленную избуху так: А—9, В—18, С—27 и так далее, то слово «Кассиан» даст в сумме буков 666; никому не надо объяснять, что это — число дьявола.

И лишь один человек — Роже Прево — решил подойти ко всему этому вопросу теории по-своему. Ноstrandum опровергала события, которые уже произошли до него, но, будучи провокатором, ставил вопрос будущего времени, и поэтому все его избрания выглядят как пророчество. «И что же он имел в виду в 72-м патране?» — спросил Прево в одной из телепередач. «Очень просто. Имелось в виду завоевание Европы в 1099 году, а под 1999-ым он просто закамуфлировал свою избу спотомками, да и с современниками, по окончанию его станет притягателью двору в качестве пророки. «И что же он имел в виду в 72-м патране?» — спросил Прево в одной из телепередач. «Очень просто. Имелось в виду завоевание Европы в 1099 году, а под 1999-ым он просто закамуфлировал свою избу спотомками, да и с современниками, по окончанию его станет притягателью двору в качестве пророки.

Максим ЧИКИН,
(«Комсомольская правда»).

ЭКОЛОГИЯ ДЖИНА ИЗ БУТЬИПКИ ЛУЧШЕ НЕ ВЫПУСКАТЬ

Сегодня ученыые могут обнаруживать гораздо более тонкие фракции, связанные с существованием критических значений некоторых параметров биосферы. Например, если средняя температура атмосферы возрастет на 4—5 градусов, то начнутся не обратимые процессы перестройки биосферы, и ее будущее состояние предстанет затруднительным. Можно лишь утверждать, что, если современный запас ядерных бомб будет сброшен на большие города планетного масштаба, то изиниумные ядеры пожары (огненные термиды) образуют такие количество сажи, которое на целинной планетической поверхности экранирует солнечное излучение. Всем существующим экологическим системам окажутся разорванными. Что будет при этом с биосферой и человечеством, никто не в состоянии утверждать наверняка. Недавно выяснилось, как утверждают специалисты, всегда будет отрывенно, поэтому особенно сегодня, в экстремальных ситуациях, надо сознательно принять решение с возможными глубинными изменениями на планете, где под угрозой будет поставлена сама жизнь.

ГРАНИЦЫ ДОЗВОЛЕННОГО

Одна из центральных задач экологии — изучение критических значений параметров биосферы. Сегодня нам не необходимо знать для того, чтобы предвидеть люди о ситуациях, которые могут стать началом необратимых процессов перестройки биосферы. На исключении перехода ее в такое состояние, где для человека уже не останется места. Все те, кто сегодня занимается глобальным вопросом экологии, отвергают моделью прогноза на базе законов сохранения. С их помощью можно получить так называемые «границы дозволенного». Это совсем не мало. Исследования, например, показывают, что на базе Римского клуба, однозначно показывают неизбежность экологической катастрофы, если человечество не начнет сознательно сокращать свою потребность с объемом тех ограниченных ресурсов, которым нам предоставляет наша планета.

В РАЗГАРЕ

В этой группе лидирует команда «Каракурт-2», набравшая в четырех играх 12 очков. Шесть очков в трех играх имеет команда Болградского.

В юношеском турнире в этом году играют ребята 1981 года рождения и младше. Первое место района среди юношей несколько лет не проходило, но для прогресса футбола этот турнир очень важен. Десять команд, которые играют в этом сезоне, показывают довольно неплохую, кипящую подготовку и огромное желание заниматься футболом. Лидирует среди них сейчас команда «Курган» из Западного.

Параллельно с играми первенства района проходит розыгрыш Кубка района. На старте этого соревнования вышло 16 команд. Игры на Кубок, как обычно, проходят в бескомпромиссной борьбе, часто при-

СПОРТА



Ю. КАЛИЧИН
секретарь СТК.

СМЕЯТЬСЯ, ПРАВО, НЕ ГРЕШНО...

Известный ученик пытаются объяснить, что такое технический прогресс.

— Вы представляете, мисс, что лет назад люди даже не могли звонить по телефону.

— Странно! Ведь это так просто — снимает трубку и набираешь номер...

— Как работает у вас моя дочь? Она еще так не опытна. Наверное, делает много ошибок?

— Не очень. Для многого можно сделать ошибок за теплосеть, которые она действительно работает...

— Какой ужасный парод! Ты не знаешь случайно, кто перевел этот роман?

— Никто. Это оригинал.

Больше собственной красоты женщина может радовать только уродство ее подруги.

Мать советует своей дочери, которая жалуется на проблемы воспитания ее первенца:

— Представь себе, что это чужой ребенок. А как воспитывать чужих детей — знают все...

— К черту! — сказал муж, включил свет и взял в руки книгу.

— Вот тебе и раз! — удивленно воскликнула жена. — Ты умеешь читать?

На витрине телескопического магазина играет знаменитый пианист. Отзвучал последний аккорд, раздались бурные аплодисменты.

— А теперь, сказал довольный хозяин, — исполните нам, пожалуйста, «Лунную сонату».

— Еще раз! — удивился пианист.

На пароходе жена говорит мужу, страдающему москитной болезнью:

— Посмотри, Вася, зануда. Какой огромный комар!

— Я не хочу видеть никакого корабля. Позови меня, когда увидишь автобус.

Незнакомец пришел на работу в контору с таким удрученным выражением лица, что сослуживцы сразу обратили на это внимание.

— У тебя какие-нибудь неприятности, Нильсен?

— Да, понимаете, Хансен, был ачератан план, что удастся продать центральный железнодорожный вокзал...

— А тебе какое до этого дело?

— Да никакого, но дело в том, что купил его я...

Незнакомец поступил в три часа ночи врачу и попросил сейчас же взять с ним в другой городок за десять миль. Врач быстро оделся, вышел из гарнажа своей автомашине и они поехали.

Когда они приехали, незнакомец спросил:

— Доктор, каков ваш гороскоп?

— Сто шестидесят.

— Пожалуйста, — подал незнакомец деньги. — Другие водители просили с меньшим шансом. Дело в том, что я опоздал на последний поезд...

Однажды Джордж Стивенсон, изобретатель паровоза, сильно проголодался и побежал в столовую. На постлице его остановил аристократ и спросил:

— Джордж, какое свое изобретение вы считаете самым замечательным после паровоза?

— Вагон-ресторан.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогого, любимого мужа, папу

НИКОДИМА

Илью Михайловича!

Будь счастлив и не изменяйся,
таким, как есть, и оставайся.
Среди жизненных неизгод, помех
ты для нас нужнее всех.

Жена, дочка, сын.

С днем рождения —

ВЕРБАНОВУ

Ингу Дмитриевну!
Молодость твоя пусть не убудет,
а вместе с ней любовь и доброта.

Пусть вечным гостем в твоем
доме будет

Покой и счастье, мир и теплота.
Подружки Валя, Марина,

КАЛЬЧЕВА

Станислава Георгиевича —

с днем рождения!

Где взять одних благополучий!
Так не бывает — это факт.

Но пусть побольше будет «лучше»
И меньше будет «кое-как».

Счастья, здоровья и

всего наилучшего.

Виктор, Люся.



Дорогого папочки

ИВАНОВА

Петра

Семеновича —

с днем рождения!

Родной наш будь
всегда здоров, счастлив
и любви нас так же,
как мы любим тебя.

Жена Ольга и сын

Семочки.

С юбилеем —

КАЛЬЧЕВА

Станислава Георгиевича!

Все, что в жизни звучит красиво,
мы хотим пожелать и тебе:

Чтобы любовь никогда не кончалась,
Беда и печаль на пути

не встречались,

Огромного счастья, отличных друзей,

Здоровья, успехов и солнечных дней.

Друзья, сотрудники.

ОГОЛЬ Людмилу Борисовну

— с 25-летием!

Желаю, чтобы жизнь никогда не кончалась,

Беда и печаль на пути не встречались.

Вечного счастья, хороших друзей,

Успехов, здоровья и солнечных дней.

Мама, папа, Гриша, Алена, Игореша, Янка.



С днем рождения —
любимую, дорогую
Машеньку!

Пожеланья много значат.

Пожелать хотим удачи,

Чтобы солнечко светило,

Чтобы все тебя любили,

Чтоб беда тебя боялась,

Ну, а счастье — ульбалась!

Мы все тебя крепко любим.

Сестричка, мама, папа, бабушка, дедушка.

Широкий ассортимент со склада и под заказ

в кратчайший срок.

Масла British Petroleum.

Расходные материалы **CHAMPION**.

Охранные системы с установкой.

Форма оплаты любая.

Тел. 04846 2-16-89.

Г. Болград, пр-т Ленина, 85.

Ежедневно с 9.00 до 17.00.



ПОНЕДЕЛЬНИК,

28 ИЮНЯ

УТ-1

15.00, 19.00—УТН. 15.10—
19.10—Православный витебен-
дарь. 15.15—Мы родом из
девства. 16.30—М/с. 17.20—
Т/с «Голубой дерево». 18.05—
Ток-шоу. 19.15—Поза-
во. 20.45—Вечерняя сказка.
21.00—УТН. Панорама.
21.45—Футбол от УТН.
22.15—Погодный альбом.
22.45—Т/с «Люди Тайфона».
23.45—Доброй ночи. Украина!

УТ-2

7.00—Городок. 7.30, 9.10,
9.50, 16.00, 19.30, 23.00—
ТСН. 7.35—Х/ф «Уссорская
баллада». 9.15—Т/с «Любовь
и тайны Сансет-Бин». 16.15—
Не все дома. 17.00—Т/с
«Морские приключения».
18.10—Т/с «Принц из Бевер-
ли-Хиллз». 19.30—Х/ф «За-
хар Беркут». 21.40—Сам себе
режиссер. 22.10—Т/с «Со-
вершенно секретно». 23.15—
Х/ф «Лесная песня Мэри».

ИНТЕР

8.00—Т/с «Во имя любви».
9.00—Хореция настроение.
9.10—ТВ-Блокнот. 9.15—Биз-
нес-курьер. 9.45—Х/ф
«Медведь». 11.10—Т/с «Жен-
щина с ароматом кофе».
18.10—Т/с «Работа». 18.35—
Угадай мелодию. 19.05—Хо-
рошие настроения. 19.15—
Т/с «Знаменитости». 20.00—
Подробности. Время. 20.30—
Вызов. 21.10—Т/с «Экстра-
диктор». 23.10—Концерт.
0.20—Подробности. Итоги
дня.

ОРТ

5.00—Телеканал «Доброво-
лчан». 8.00, 11.00, 14.00,
17.00, 23.30—Новости. 8.15—
Т/с «Во имя любви». 9.35—
М/с. 9.35—Поле чудес.
12.00—Х/ф «Будьте моим
мужем». 13.40—Возвраще-
ние Третьяковой. 14.15—Т/с
«Гарди — снежный человечек».
14.45—М/с. 14.55—Звездный
час. 15.30—До шестиде-
сяти и старше. 16.00—Т/с «Во
имя любви». 17.15—Угадай
мелодию. 18.05—Человек
в маске. 18.45—Х/ф «Зимняя
вишня». 19.45—Спокойной
ночи. мальчики. 20.00—Время.
20.40—Однако. 20.50—Х/ф
«Сансок — смертниками».
22.10—Взгляд. 23.15—Бас-
кетбол.

ВТОРНИК,

29 ИЮНЯ

УТ-1

6.05—Доброе утро. Украина!
6.10—В этот день, который
состоится Господь. 6.30,
7.00, 8.00—Новости. 7.25—
М/с. 7.45—Т/с «Черная же-
нушка». 8.15—Т/с «Любовь
и тайны Сансет-Бин». 10.10—
Забытая юность. 10.40—Образова-
тельный канал. 11.10—Т/с
«Чародей». 11.45—Весь мир.
12.10—Оранта. 12.40—История
Киева. 13.15—Все — всем. 15.15—
Деловой канал. 16.00—Кубок
Суперлиги. 16.30—М/с
«Мышонок. Опасность».
17.20—Т/с «Голубое дерево».
18.30—Ток-шоу «Уже не
дети». 18.30—Именно тот.
19.10—Православный витебен-
дарь. 20.10—Быть женщиной.
20.40—Вечерняя сказка.
22.00—Х/ф. 23.45—Доброй
ночи. Украина!

ИНТЕР

7.00—Сам себе режиссер.
7.30, 8.50, 9.50—ТСН. 7.35—
Х/ф «Ограбление». 9.00—
Т/с «Любовь и тайны Сансет-
Бин». 10.05—Открытия мира.
10.40—Образовательный кана-
л. 12.00—От «Перекре-
стка» к успеху. 12.30—Х/ф.
14.30—М/с. 16.00, 19.30,
23.00—ТСН. 16.15—Не все
дома. 17.00—Т/с «Морские
приключения». 18.10—Т/с
«Принц из Беверли-Хиллз».
19.40—Т/с «Саванна».
19.50—Х/ф «Моя теплопра-
нительница». 21.40—Фонтан-муз-
ику. 22.10—Т/с «Агентство
моделий».

ОРТ

5.00—Доброе утро. 8.00,
11.00, 14.00, 17.00, 23.30—
Новости. 8.15—Т/с «Во
имя любви». 9.15—Т/с
«Следствие ведут Знатоки».
10.55—М/с «80 дней вокруг
света». 11.20—Планета здо-
ровья. 11.30—Т/с «Все о
жизни». 12.00—Дайджест
новостей. 12.30—М/с «Ди-
зайн Монро». 12.45—Х/ф «Оль-
га подозреваемая». 21.40—Та-
бак. 22.10—Т/с «Агентство
моделий». 23.15—Парк ав-
томобильного периода.
23.45—Т/с «Полиция Нью-
Йорка».

ИНТЕР

7.00—От и до. 8.00—Т/с
«Во имя любви». 9.20—Т/с
«Следствие ведут Знатоки».
10.55—М/с «80 дней вокруг
света». 11.20—Планета здо-
ровья. 11.30—Т/с «Все о
жизни». 12.00—Дайджест
новостей. 12.30—М/с «Ди-
зайн Монро». 12.45—Х/ф «Оль-
га подозреваемая». 21.40—Та-
бак. 22.10—Т/с «Агентство
моделий».

ОРТ

5.00—Доброе утро. 8.00,
11.00, 14.00, 17.00, 23.30—
Новости. 8.15—Т/с «Во
имя любви». 9.15—Т/с
«Следствие ведут Знатоки».
10.55—М/с «80 дней вокруг
света». 11.20—Планета здо-
ровья. 11.30—Т/с «Все о
жизни». 12.00—Дайджест
новостей. 12.30—М/с «Ди-
зайн Монро». 12.45—Х/ф «Оль-
га подозреваемая». 21.40—Та-
бак. 22.10—Т/с «Агентство
моделий».

лей». 23.15—Простор.
23.45—Т/с «Полиция Нью-
Йорка».

ИНТЕР

7.00—От и до. 8.00—Т/с
«Во имя любви». 8.55—Семья
от А до Я. 9.05—Т/с «След-
ствие ведут Знатоки». 10.45—
ТВ-Блокнот. 10.50—Бизнес-
курьер. 11.10—Т/с «Кончи-
на с ароматом кофе». 12.20—
НЛО. 12.50—Интерновости.
13.00—Добрый день. Одес-
са. 16.40—Т/с «Вдова Блан-
ко». 18.00—Интерновости.
18.10—1/с «Работа». 18.30—
Угадай мелодию. 19.00—Т/с
«Знаменитости». 20.00—
Подробности. Время. 20.30—
Вызов. 21.05—Х/ф «Экстра-
диктор». 21.10—Х/ф «Легенда».
21.45—Х/ф «Глупец и его
деньги».

ОРТ

5.00—Доброе утро. 8.00,
11.00, 14.00, 17.00, 23.30—
Новости. 8.15—Т/с «Во имя
любви». 9.15—Взгляд.
10.00—М/ф. 10.15—Сме-
хоновости. 10.30—Домашняя
библиотека. 11.15—Вместе,
12.00—Т/с «Ставка Богиша,
чем жизнь». 13.15—Т/с «Се-
мейные заботы». 13.30—М/с
«80 дней вокруг света».
14.15—Т/с «Гарди — снеж-
ный человек». 14.45—Счаст-
ливый случай. 15.30—До 16
и старше. 16.00—Т/с «Во имя
любви». 17.15—Угадай мело-
дию. 17.45—Здесь и сейчас.
21.00—УТН. Панорама.
22.00—Досье. 23.45—
Люблю ночь. Украина!

УТ-1

6.05—Доброе утро. Украина!
7.45—Т/с «Черная же-
нушка». 9.20—Кто в доме
хозяин? 9.50—Семейный док-
тор. 10.20—Классик-про-
мовер. 11.00, 13.00, 15.00,
17.00, 21.00—УТН. 11.15—
Человик и закон. 11.45—Весь
мир. Вчера. 12.10—Оранта.
12.40—История Киева.
13.15—Все — всем. 15.15—
Деловой канал. 16.00—Зада-
ешь вопрос. 16.40—Т/с «Ди-
зайн Монро». 19.30—Х/ф «Объ-
ект подозреваемого». 21.40—
Табак. 22.10—Т/с «Агентство
моделий». 23.15—Монологи.
23.45—Т/с «Полиция Нью-
Йорка».

УТ-2

7.00—Фонтан-клуб. 7.30,
9.10, 9.50, 16.00, 19.30,
23.00—ТСН. 7.35—Х/ф «Моя
теплохранительница». 9.15—Т/с
«Любовь и тайны Сансет-
Бин». 10.10—Забытая юность.
10.40—Образовательный кана-
л. 11.10—Т/с «Чародей». 11.45—
Весь мир. Вчера. 12.10—Оранта.
12.40—История Киева.
13.15—Все — всем. 15.15—
Деловой канал. 16.00—Зада-
ешь вопрос. 16.40—Т/с «Ди-
зайн Монро». 19.30—Х/ф «Объ-
ект подозреваемого». 21.40—
Табак. 22.10—Т/с «Агентство
моделий». 23.15—Монологи.
23.45—Х/ф «Клуб любви».

ОРТ

5.00—Доброе утро. 8.00,
11.00, 14.00, 17.00, 23.30—
Новости. 8.15—Т/с «Во
имя любви». 9.15—Т/с
«Следствие ведут Знатоки».
10.55—М/с «80 дней вокруг
света». 11.20—Планета здо-
ровья. 11.30—Т/с «Все о
жизни». 12.00—Дайджест
новостей. 12.30—М/с «Ди-
зайн Монро». 12.45—Х/ф «Оль-
га подозреваемая». 21.40—Та-
бак. 22.10—Т/с «Агентство
моделий».

ИНТЕР

7.00—От и до. 8.00—Т/с
«Во имя любви». 9.20—Т/с
«Следствие ведут Знатоки».
10.55—М/с «80 дней вокруг
света». 11.20—Планета здо-
ровья. 11.30—Т/с «Все о
жизни». 12.00—Дайджест
новостей. 12.30—М/с «Ди-
зайн Монро». 12.45—Х/ф «Оль-
га подозреваемая». 21.40—Та-
бак. 22.10—Т/с «Агентство
моделий».

ОРТ

5.00—Доброе утро. 8.00,
11.00, 14.00, 17.00, 23.30—
Новости. 8.15—Т/с «Во
имя любви». 9.15—Т/с
«Следствие ведут Знатоки».
10.55—М/с «80 дней вокруг
света». 11.20—Планета здо-
ровья. 11.30—Т/с «Все о
жизни». 12.00—Дайджест
новостей. 12.30—М/с «Ди-
зайн Монро». 12.45—Х/ф «Оль-
га подозреваемая». 21.40—Та-
бак. 22.10—Т/с «Агентство
моделий».

12.00—Т/с «Ставка больше,
чем жизнь». 13.05—Т/с «Се-
мейные заботы». 13.30—М/с
«80 дней вокруг света»,
14.15—Т/с «Гарди — снеж-
ный человек». 14.45—Класси-
ческая компания. 15.00—Зада-
ешь вопрос. 15.30—До шестиде-
сяти и старше. 16.00—Т/с
«Во имя любви». 17.15—Ма-
гия. 17.45—Здесь и сейчас.
18.05—Чехия и закон.
18.45—Т/с «Зимняя вишня».
19.45—Слоконий ночь, ма-
лышы. 20.00—Время.
20.50—Х/ф «Украина Банду-
рек». 22.00—Э. Радянский.
Гильель поэтов в России.
23.50—Х/ф «Дав столиче-
ский французского юмора».

ЧЕТВЕРГ

1 ИЮЛЯ

УТ-1

6.05—Доброе утро. Украина!
7.00—«Маски» в суперсхо-
те. 7.30, 9.00, 9.50, 16.00,
19.30, 23.00—ТСН. 7.35—
Х/ф «Лесова письма Маяков-
ского». 9.05—Т/с «Любовь и тайны
Сансет-Бин». 10.05—«През-
идент». 10.35—Образовательный
канал. 12.00—«Дайджест
новостей». 12.30—М/с «Ди-
зайн Монро». 14.05—Х/ф «Ма-
гия». 14.45—Весь мир. Вчера.
15.15—До 16 и старше. 16.00—
Т/с «Во имя любви». 17.15—У-
гадай мелодию. 17.45—Здесь и
сейчас. 21.00—УТН. Панорама.
22.00—Досье. 23.45—Люблю
ночь, Украина!

УТ-2

7.00—«Маски» в суперсхо-
те. 7.30, 9.00, 9.50, 16.00,
19.30, 23.00—ТСН. 7.35—
Х/ф «Лесова письма Маяков-
ского». 9.05—Т/с «Любовь и тайны
Сансет-Бин». 10.05—«През-
идент». 10.35—Образовательный
канал. 12.00—«Дайджест
новостей». 12.30—М/с «Ди-
зайн Монро». 14.05—Х/ф «Ма-
гия». 14.45—Весь мир. Вчера.
15.15—До 16 и старше. 16.00—
Т/с «Во имя любви». 17.15—У-
гадай мелодию. 17.45—Здесь и
сейчас. 21.00—УТН. Панорама.
22.00—Досье. 23.45—Люблю
ночь, Украина!

СУББОТА,

4 ИЮЛЯ

УТ-1

5.00—Доброе утро. 8.00,
11.00, 14.00, 17.00